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ZÁKLADNÍ ŠKOLA OPĚT SLAVILA ÚSPĚCH V OKRESNÍM KOLE POHÁRU ROZHLASU. 

 

Ve dnech 6. a 7. května se žáci a žákyně naší 

školy zúčastnili 56. ročníku atletické 

soutěže Pohár rozhlasu. Pohár rozhlasu je 

tradiční každoroční atletická soutěž 

školních družstev žáků základních škol. 

Patronkou letošního ročníku se stala 

překážkářka Helena Jiranová, v posledních 

letech naše nejlepší závodnice na krátkých 

překážkových sprintech. V  kategorii 

mladších žákyň získal 1. místo tým složený 

ze žákyň 6. a 7. třídy. Děvčata navíc 

zaznamenala šest osobních rekordů a díky 

vynikajícím výkonům postoupila do krajského kola. Obrovská radost zavládla i v týmu starších 

dívek z 8. a 9. třídy. V silné konkurenci dívky dokázaly zvítězit a také přivezly do Broum zlato za 

první místo a s ním také postup do krajského kola v Kladně. Nezklamal ani chlapecký tým 

starších žáků -  obsadil krásné 7. místo. 

Závody byly napínavé, plné emocí, a pro 

nás všechny se staly nezapomenutelným 

zážitkem. Nešlo jen o výsledky, ale 

především o překonávání vlastních 

limitů a týmovou spolupráci. Za našimi 

úspěchy stojí také pečlivá příprava a 

podpora našich učitelů tělesné výchovy, 

kterým patří velké poděkování za jejich 

čas, energii, motivaci, povzbuzení, rady a 

celkovou přípravu na závody. Sice v jiné 

sestavě, ale přesto se těšíme na další ročník Poháru rozhlasu. 

 
Za závodníky Adéla Horáčková, Nikola Nováková, Michaela Zelenková, Tereza Machová, Karolína Čermáková 

 

 

http://www.broumy.cz                      číslo 6/2025     vydáno 26. 6. 2025             ročník XLVII 

 

 

 

---------------------------------------------- 

http://www.broumy/


2 
 

 

 

 

SDH Broumy pořádá 7. a 8. kolo soutěže v požárním útoku Brdské ligy 
Kdy: sobota 12.7. od 12:00 a neděle 13.7. od 10:00 

Kde: hřiště TJ Broumy 

Program sobota:      12:00 – zahájení soutěže 

        po skončení BL soutěž o nejrychlejší náběr a proudaře 

        20:00 – DJ Nedělka 

Program neděle:      10:00 – zahájení soutěže 

Zveme všechny fanoušky hasičů, aby se přišli podívat a podpořit nás během 

napínavé soutěže. Bohaté občerstvení zajištěno. 

 

********** 
 

OKRESNÍ SOUTĚŽE V POŽÁRNÍM SPORTU 

 

V sobotu 24. května se družstva žen a mužů SDH Broumy zúčastnila okresního kola postupových 

soutěží Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska, které se konalo na Mořině. V letošním roce se 

okresní soutěže zúčastnil malý počet sborů. V kategorii žen se utkalo pouze 5 sborů, v kategorii 

mužů 8 sborů. Soutěžilo se ve dvou disciplínách, a to ve štafetě 4x 100 metrů s překážkami, 

kterými jsou domeček, bariéra, kladina, hasicí přístroj, a v požárním útoku. Ženy zahájily soutěž 

štafetou 4x100 metrů s překážkami, ve které se umístily na krásném 2. místě s časem 86,43s. 

Výsledek štafet byl u prvních dvou družstev však velmi vyrovnaný (1. místo: 85,53s – SDH 

Zaječov). Mezitím družstvo mužů zahájilo požární útok. Každý tým měl dva pokusy k provedení 

této disciplíny. Muži při druhém pokusu vylepšili svůj výsledek z prvního kola a s časem 27,35s 

obsadili v požárním útoku 2. místo (1. místo: 26,01s – SDH Zaječov). Ženy taktéž při druhém 

pokusu vylepšily svůj čas o 0,09s, a to na 28,55s, s kterým vybojovaly 2. místo. Ve štafetě se muži 

umístili na 2. místě s časem 77,62s (1. místo:76,22s – SDH Zaječov). Do celkového pořadí se 

započítávají výsledky z obou disciplín. Jak v kategorii mužů, tak v kategorii žen, se družstva 

umístila na 2. místě. Z výsledku je patrné, že ženy i muži bojovali o první místo s družstvy ze 

Zaječova, která ve všech disciplínách zvítězila.   

 

Následující den v neděli 25. května se konala soutěž pro přípravku a dorostence v Hýskově. Naše 

družstvo přípravky soutěžilo v disciplíně požární útok, štafeta 4x 60 metrů a štafeta dvojic. 

V požárním útoku se přípravka umístila na krásném třetím místě z 8 zúčastněných družstev, ve 

štafetě 4x 60 metrů na místě čtvrtém a ve štafetě dvojic obsadila šesté místo. Celkově se 

přípravka umístila na obdivuhodném 4. místě, z čehož měli všichni obrovskou radost. V kategorii 

dorostenek se soutěže zúčastnila Adélka Orthová, která soutěžila s dalšími třemi soupeřkami 

v disciplíně běh na 100 metrů s překážkami a běh na 100 metrů s PHP. V obou disciplínách 

zvítězila a reprezentovala tak náš sbor a okres Beroun na krajské soutěži, která se konala 6. 

června v Rakovníku, kde získala 6. místo.  

 

V sobotu 31. května byla připravena soutěž pro mladší a starší žáky ve Hředlích. Celkem se 

závodilo v pěti disciplínách (požární útok, štafeta 4x 60 metrů, štafeta dvojic, 400 m štafeta CTIF 

a požární útok – CTIF). Našemu družstvu mladších žáků se z těchto disciplín nejlépe vydařila 

štafeta 4x 60 metrů. Celkově se umístili na 8. místě.  
Za SDH Broumy Mgr. Marie Mašková 
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LETNÍ PŘIMĚSTSKÝ TÁBOR V BROUMECH 

 

Tábor se koná od 4. do 8. srpna 

2025, každý den od 8:00 do 16:00 

(s možností prodloužení dle dohody 

již od 7:00 nebo do 17:00). 

V ceně je oběd a dvě svačiny, 
program je vedený zkušenými 

lektorkami a zaměřený na tvoření, 

pohyb, přírodu a svět zvířat. 

 

Naše webové stránky budou spuštěny 

během příštího týdne, ale přihlášky i 

dotazy už přijímáme nyní: 

📞 +420 728 311 194 

📩 info@centrumrosenbaum.cz 

 
Centrum Rosenbaum, Broumy 

 

 
 

 

********** 
 

ZÁJEZD NA VÝSTAVU KVĚTIN 
 

ZO Českého zahrádkářského svazu Broumy pořádá ve spolupráci s Obcí Broumy zájezd na výstavu 

květin do Čimelic. Zájezd se uskuteční v pátek 22. srpna 2025. Odjezd autobusu bude v 8:00 hodin z 

autobusové zastávky Broumy, radnice. Zájemci o tento zájezd se mohou hlásit na Obecním úřadu Broumy.  
 

Za ZO ČZS Věra Kostečková 

********** 

 
POZVÁNÍ NA VÝSTAVU 

 

Základní organizace Českého zahrádkářského svazu v Broumech pořádá ve dnech 9. a 10. srpna 

2025 výstavu květin. Výstava se koná v prostorách společenského centra v Broumech, vystaveny 

budou řezané i hrnkové květiny. Otevřeno bude v sobotu 9.8. od 9:00 do 17:00 hodin a v neděli 10.8. 

od 9:00 do 16:00 hodin. 

Během výstavy bude probíhat tvoření dětí. 
 Za ZO ČZS Věra Kostečková 

 

********** 
 

DOVOLENÁ V ORDINACÍCH ŽEBRÁK 
 

MUDr. Petr Šmíd oznamuje, že ve dnech 10.7., 11.7., 24.7. a 25.7. bude v jeho ordinaci z důvodu 
dovolené zavřeno. Zastupuje MUDr. Flemr ve své ordinaci. 

MUDr. Flemr vyhlašuje dovolenou ve dnech 14.7. – 18.7. a 30.7. – 4.8. Zastupuje MUDr. Šmíd. 

mailto:info@centrumrosenbaum.cz
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NĚCO Z HISTORIE PŘÍPRAVY NÁVRHU NÁRODNÍHO PARKU KŘIVOKLÁTSKO 

Doplněk k dopisu Svazku obcí Křivoklátska ve Zpravodaji č.5/2025 

V minulém  Broumském Zpravodaji byl zveřejněn otevřený dopis Svazku obcí Křivoklátska k přípravě 

na vyhlášení Národního parku Křivoklátsko. Úsilí o jeho vyhlášení je už hodně staré a proto se 

domnívám, že je dobré si připomenout alespoň ve stručnosti vývoj této záležitosti. 

Historie jednání započala v roce 2008, kdy bylo obcím prostřednictvím Správy CHKO sděleno, že se o 

NP Křivoklátsko uvažuje. Především pak v roce 2009 následovala řada jednání o dalších krocích a 

přípravě návrhu zákona.  Nejčastějším zástupcem MŽP v jednání s obcemi byl náměstek ministra ing. 

Pelc. Obcím bylo slibováno, že tato změna do života občanů nijak negativně nezasáhne a naopak, jaké 

z toho budou mít výhody. Např.: Přínos obci zvýšením turistického ruchu (ten by však naší obci nijak 

nepomohl), volný pohyb občanů v NP, možnost ovlivňovat činnost NP i v budoucnu, zvýšení 

zaměstnanosti (i kdyby byla, tak naprosto nepodstatná), finanční kompenzace za ztrátu daně 

z nemovitosti, větší možnosti získání dotací pro obce (v průběhu dalších let se to nijak neprojevilo), 

příslib našim myslivcům na pokračování v jejich činnosti  a mnoho dalších. 

Také se nám nelíbilo v návrhu zákona znění, že dlouhodobým cílem je, aby přírodě blízká 
společenství ponechaná samovolnému vývoji tvořila 75% rozlohy národního parku.  

Sliby z osobních jednání se však ani v dalších letech do příprav zákonů nepromítly. 

Při projednávání návrhu podle § 40 zákona č. 114/1992 Sb. vyjádřil nesouhlas se zařazením svého 

území pouze Městys Křivoklát, další 4 obce (Běleč, Karlova Ves, Nižbor a Skryje) podaly dílčí námitky, 

které byly v rámci správního řízení vypořádány a kterým bylo částečně vyhověno.  Rovněž obec 

Kublov, která  se k přípravě návrhu NP dobrovolně v roce 2009 malou částí katastru své obce 

připojila, se v dalších letech aktivně zapojila do připomínkování návrhu, což bylo jejím hlavním 

důvodem přistoupení k NP. 

Naše obec v roce 2009 k této záležitosti uspořádala anketu, ve které mohli občané a vlastníci 

nemovitostí vyjádřit svůj názor. Do ní se nakonec zapojilo méně než 50% občanů (celkem 188). V té 

době tomu asi značná část občanů nepřikládala velký význam. Přesto však výsledek ankety ukázal, že 

většina účastníků (cca 80%) si národní park nepřeje. Toto stanovisko vyjádřilo i zastupitelstvo na 

svém zasedání a to bylo zasláno na MŽP. 

Do konce volebního období v roce 2010 se však nepodařilo návrh přijmout a tak to až do roku 2013 

vypadalo, jako že je to uzavřená záležitost. Po této pauze došlo k oživení a opětovným jednáním. V té 

době jsem byl členem Rady Svazu měst a obcí ČR a proto jsem se obrátil na jeho právní oddělení  o 

pomoc se zpracováním připomínek a jejich předáním. Svaz měst a obcí je připomínkovým místem k 

zákonům, týkajících se obcí. Poté nastalo opět období poměrného klidu jen s občasným 

připomenutím této záležitosti. To se prakticky objevovalo vždy po parlamentních volbách 

Všechny kroky a rozhodnutí zastupitelstva jsme vždy projednávali na veřejných zasedáních a rovněž 

je vždy prezentovali na stránkách Broumského zpravodaje.  

Za dobu od prvního jednání o NP v roce 2008 se vystřídalo mnoho vlád různých směrů a politických 

názorů a ještě více ministrů životního prostředí. Snad všichni měli NP Křivoklátsko ve svém plánu jako 

svůj velký cíl. Myslím, že i díky postoji obcí se to nikdy  nepodařilo dotáhnout do konce. Z tohoto 

výčtu však je spíše zřejmé, že příliš nezáleží ani na vládě a ministrovi. Spíše na tom, kdo je 

popostrkuje, kdo má o NP zájem, kdo lobuje.  

Snad se nakonec podaří respektovat názor občanů a neprosadit něco, co je určitým omezením v jejich 

životech.                               Jiří Čermoch  
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ČRS MS BROUMY 

POŘÁDÁ ZÁJEZD DO MIKULOVA V TERMÍNU 19. – 21. ZÁŘÍ 2025 

ubytování v penzionu EURO Mikulov, Kč 750,-/osobu/den včetně snídaně 
(http://www.penzioneuro-mikulov.cz/) 

 
Program zájezdu: 
 
Pátek 19.9. 
10:00 – odjezd autobusem od radnice, ubytování a volný program v Mikulově 
18:00 –posezení, jídlo s degustací piva Wild Creatures (http://www.wildcreatures.cz/) 
v pivovaru Mamut Mikulov (https://www.pivovarmamut.cz) 
cena cca Kč 1000,-/osobu (cena zahrnuje neomezenou konzumaci točených ležáků, nealko a 

jídlo formou rautu) 

Sobota 20.9. 
snídaně 
Valtice a okolí – zámek s parkem, kolonáda na Reistině, muzeum Železné opony, … 

18:00 – posezení ve vinném sklípku Bárta (Kozí hrádek 1, Mikulov) – zajištěno posezení 

s degustací vína za cca Kč 1000,-/osobu (v ceně zahrnuta degustace 6 vín s odborným výkladem, 

obložené mísy, víno na celý večer, nealko – detailní popis https://www.penzion-mikulov.cz/) 

 

Neděle 21.9. 

snídaně 

program bude upřesněn – zámek Moravský Krumlov, prohlídka vinařství,… 

 

Cena za osobu celkem 4500,- s dopravou 
 

Závazné objednávky nahlaste na Vinohradech u p. Pavla Rosenbauma st. do 31. 7. 2025 

 

********** 
 

LITERÁRNÍ A VÝTVARNÁ SOUTĚŽ „POŽÁRNÍ OCHRANA OČIMA DĚTÍ A MLÁDEŽE“ 

 

Adélka Orthová a Karolínka Orthová se zúčastnily okresní literární a 

výtvarné soutěže s názvem „Požární ochrana očima dětí a mládeže“. Do 

soutěže se zapojilo 353 dětí z pěti škol (2 mateřské, 3 základní) a 10 

sborů dobrovolných hasičů. Obě dvě postoupily ve své kategorii se svou 

výtvarnou prací do krajského kola. Slavnostní předávání cen proběhlo 

dne 14. května v prostorách hasičské stanice Středočeského kraje 

v Berouně. V krajském kole se Adélka Orthová umístila na krásném 

třetím místě a byla tak pozvána na slavnostní vyhlášení výsledků a 

předání cen do Parku Mirakulum, který se nachází v Milovicích nad 

Labem. Tímto oběma účastnicím soutěže gratulujeme! 
Za SDH Broumy Mgr. Marie Mašková 

 
 

 

 

 

http://www.penzioneuro-mikulov.cz/
http://www.wildcreatures.cz/
https://www.pivovarmamut.cz/
https://www.penzion-mikulov.cz/
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KRONIKA 20. STOLETÍ 
 
( Čerpáno z Lexikonu 20. století 1900 -1999) 
 
ČERVEN 1925 
Chrysler založil automobilku. 
6. červen.  Než si Walter Perey Chrysler  založil vlastní firmu Chrysler Motor  Corporation,    
vydělal všem hlavním  výrobcům automobilů  v USA velké peníze. Byl totiž velice zručným     
mechanikem a technikem. Rychle se vypracoval a již v roce 1916 se stal ředitelem Buick Motor 
Company, dceřiné společnosti firmy  Generals Motor. V roce 1921 přešel do další velké            
automobilové továrny Maxwell Motor Company  a poté co ji povznesl na úroveň předních     
amerických továren, ji koupil a nazval svým jménem. V červnu 1925 pak představil svůj první 
model - sportovní automobil s vysoce výkonným motorem  a s brzdami na všechna čtyři kola. 
 

Kronikář obce Broumy: Karel Vajs st. 

 
********** 

 
SUCHÉ MÁJE 2025: DÉŠŤ NÁS NEZASTAVIL! 

Ani vytrvalý déšť neodradil Broumské ani pořadatele od jedné z 

nejveselejších místních tradic. V sobotu 7. června se obcí opět 

rozezněla muzika, ulicemi projel koňský povoz a na návsi se 

sešli sousedé, přátelé i náhodní kolemjdoucí, s deštníky, 

pláštěnkami, a hlavně s dobrou náladou. 

Hlavní roli tentokrát sehráli neúnavní drábové. S vervou se 

pohybovali po celé obci a nekompromisně odchytávali každého, 

kdo se jim připletl do cesty. Zatčení končili v šatlavě, odkud si 

mohli svobodu vykoupit, jak jinak než skleničkou nebo 

drobným příspěvkem. Šatlava byla často plná a smích se ozýval 

ze všech stran. Nikdo neodešel s prázdnou, ani bez úsměvu, ani bez „pokuty“. 

Koňský povoz s muzikanty projížděl obcí, zastavoval u domů, kde nechybělo drobné pohoštění a vtipné 

hlášky. Atmosféra byla výborná, přestože oblohu halila šedá mračna. Zakončení bylo besedou a 

symbolickým poražením soušky. 

Večer se pak přesunul do místního sálu, kde 

déšť už nikoho netrápil. Taneční zábava 

pokračovala až do pozdních hodin a zakončila 

den plný smíchu a setkání. 

Velké poděkování patří všem, kdo se zapojili 

do příprav, organizace i samotného průvodu.  

Těšíme se zase příště, ať už za slunce, nebo 

klidně znovu v dešti!  

  
 
 

Svoz plastů se koná v sobotu 5. července 2025. Sběrný dvůr bude otevřen v době od 9 do 11 hodin. 
 

 

Měsíčník Broumský zpravodaj vydává Obec Broumy, U Radnice 73, IČO 00233145. Povoleno pod ev.č. MK ČR E 

10541. Vydáno 450 výtisků. Neprodejné. 

Text neprošel jazykovou úpravou.  Redakce – Zastupitelstvo obce. 


